

# “Сусанна”

## сама по себе

*Кульбура 1991 - Запр. 1. 14*

**А**фиша “Дойче “Опер” пополнилась новым названием: на ее сцене состоялась премьера оперы американского композитора Карлайля Флойда “Сусанна”. Впервые она прозвучала еще четыре десятилетия назад во Флориде. А спустя год, когда спектакль был осуществлен в “Нью-Йорк Сити опера”, ее назвали в прессе “самым выразительным оперным произведением, написанным после “Порги и Бесс” Гершвина. Нынешнюю берлинскую премьеру “Сусанны” осуществили постановщик Джон Дью, дирижер Мари-Жанна Дюфур (швейцарка); вокальные партии прекрасно исполнили Карен Армстронг, Дин Петерсон, Стефано Альджьери. ●

*ИГНАТЬЕВА М.*